

省教育厅专家组到校开展“一站式”学生社区综合管理模式建设评级工作

6月17日，省教育厅“一站式”学生社区管理模式建设评级专家组第一组组长龙汶、组员严丽娜、联络员陈开恩一行到校，以集体访谈、查阅资料、实地走访的形式对贵州工业职业技术学院“一站式”学生社区管理模式建设工作开展评级检查工作。



党委副书记徐国庆出席并致辞。院党委学生工作部部长张胜、副部长伍盈盈、党委学生工作部全体老师参加评级工作。

会上，专家组组长龙汶介绍了此次“一站式”学生社区综合管理模式建设评级检查的背景、工作原则和有关工作要求，进一步明确了评级检查的方式和指标体系内容。



徐国庆副书记致欢迎词，代表学院党委对专家组一行莅临学院检查指导表示热烈的欢迎和衷心的感谢，学院将认真对待本次评级工作，以务实的作风接受检查，积极配合、全力支持专家组的工作。



听取汇报后，专家组查阅了我校“一站式”学生社区建设相关资料、实地走访了“一站式”学生社区双创中心、陶艺展厅、中德赛训中心、退役军人基地、贵州省青少年网络安全教育基地、国家级虚拟仿真实训室、学生事务中心、曦苑花坊、融媒体中心、国学素养基地、学生社区等育人场所，

现场参加了“一站式”学生社区曦苑花坊活动，并与师生进行了亲切交流，深入了解了我校“一站式”学生社区整体建设情况。



反馈会上，专家组充分肯定了我院在“一站式”学生社区建设中取得的成效，并就进一步完善学生社区组织架构、工作队伍、日常运行、党建引领等提出指导性意见建议。



徐国庆副书记表示，学校将以此次评级检查为契机，结合专家组反馈的意见，坚持以评促建，以评促改，以评促管，以评促强的原则，进一步加强“一站式”学生社区综合管理模式建设工作，不断为学生成长发展赋能。